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raportului de activitate în anul 2014 pentru membrii titulari şi membrii corespondenţi ai A.Ş.M. 

 
I. Titlul, numele şi prenumele: m.c. al ASM, prof. universitar CHILIMAR SERGHEI 

II. Activitatea ştiinţifică 

Manager proiect pentru UASM al proiectului de colaborare transfrontalier „Promovarea producției 

sustenabile și implementarea bunelor practici în fermele din zona transfrontalieră România – Republica 

Moldova și Ucraina – Acțiunea Uniunii Europene 2/1/32 Cod MIS – ETC 1549. 

III. Rezultatele ştiinţifice principale 

Monografii în ediţii internaţionale  

Monografii în alte ediţii din străinătate  

Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1 3 

Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0  

Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1  

Articole în alte reviste editate în străinătate  

Monografii editate în ţară  

Articole în reviste naţionale, categoria A 1 

Articole în reviste naţionale, categoria B  

Articole în reviste naţionale, categoria C  

Articole în culegeri 3 

Participarea la foruri ştiinţifice 2 

Activitatea inovaţională 

Numărul de cereri prezentate   

Numărul de hotărîri pozitive obţinute  

Numărul de brevete obţinute  

Numărul de brevete implementate 2 

IV. Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă ( până la 100 cuvinte) 

 Au fost realizate obiectivele din proiectul transfrontalier, s-a  elaborat proiectul tehnic de construcţie a 

fermei didactice a UASM, s-a anunţat licitaţie pentru procurarea utilajelor de laborator 

V. Activitatea didactică 

Numărul cursurilor ţinute 3 

Numărul total de persoane la care aţi fost conducător ştiinţific al tezei de doctorat  

Numărul persoanelor la care aţi fost conducător ştiinţific şi care au susţinut teza  2 

Numărul manualelor, materialelor didactice editate 2 

VI. Activitatea managerială 

 
VII. Informaţii generale  

 

VIII. Alte activităţi 

Președinte al Uniunii Societăților Tehnico-Științifice din Moldova, membru al Consiliului Administrativ 

al Societății Internaționale Științifico-Inginerești din CSI. 

Semnătura                                        S. Chilimar 

 

 


